
Protokoll fört vid jaktmöte med långserud Backas Älglaktsområde 250907

i Långseruds bygdegård.

1. Ordföranden hälsade välkommen. Ordförande förklarade sedan mötet för öppnat.

2. Till ordförande för mötet valdes Carl Kvald6n, Sekreterare: Daniel Ulff och

justerare: Magnus Fransson och Marcus Östlund

3. Kallelsen skickades ut med sms och presenterades på hemsidan. Kallelsen och

föredragningslistan godkändes. Kommande år kommer kallelsen att skickas ut via

mail och sms till de som inte har angivit mailadress.

4. Föregående års protokoll upplästes och godkändes.

5. Kassarapport, kassan omfattar tL864 kr. Carl drog genomgång av budget för

kommande år. övrigtposten innehåller kostnader för saltsten, inköp av köttbaljor och

snitselband.

Revisorerna gav sitt godkännande.

Avgift för årets jakt: 300 SEK

6. Val av styrelse:

Ordförande: Carl Kvaldån

Sekreterare: Daniel Ulff
Kassör: Kjell Svensson

Revlsorer: lda Jonsson och Kent Jakobsson

7. Valav jaktledning

Jaktledare: Kent Jakobsson

Vise jaktledare: David Jakobsson

Jaktkommitt6: Kent Jakobsson, Daniel Ulff, Kristian Bäckström,

Stig Jonsson, Christoffer Hedlund, Carl Kvaldrån, David Jakobsson,

Rickard Edberger, Torbjörn Bäckström

8. Morgonrutin: Samling i Backa den 1Vt0 kt.7 för kontroll av licens och jaktkort.

9. AvskJutningsregler: Tilldelningen är en vuxen och avlysningsjakt på kalv. Fördelning

bestämmer jaktkommitt6n.



10. Omröstning om jakt eller inte, ingen räkning behövdes utan det var klar majoritet för
jakt. Omröstning om dag för jaktstart: Lördag den 11/10 - 9 st eller måndag 13/10 - I
st. Det blir jakt Lördag den 11 oktober.

11. Kötthantering: Skjutna älgartransporteras till Säter (Klockargården) där skyttar och

lottade personer tar hand om älgarna. lngen inhyrd styckare ut vi fixar detta sJälva

och gör köttfårs av allt utom fil6rna och ryggbiff. Betalning av låda innan jakten

startar till Kjell. Auktlonen av fil6rna sker vid utlämning av köttlåda. Jaktkommittdn

styr upp det på möte innan jakten. De som har lådor som tillhör laget hemma tar
med dem till Klockargården eller skickar med dem vid transport till Klockargården.

12. Passröjning: Nya jakttornet finns i Guterud för utplacering. Kent hade förslag på

placerlng som godkändes. De som ej kan delta betalar 500 SEK.

13. Hundar och hundförare: David, Jonatan, Carl

14. övriga frågor: lnfo om spillningsinventering skickas ut via mail. Nya jägare Mikael

Eriksson och Jonatan Johansson.

15. Mötet avslutades av ordförande som sedan bjöd in till kaffe och efterföljande
skjutning.

Sekreterare:

M
Justeras:
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DanielUlff

Närvarande:

Carl Kvald6n
DanielUlff
KjellSvensson
Kristian Bäckström
Gabriel Bäckström
Folke Jonsson
Stig Jonsson
Torbjörn Bäckström
Erik Johannesson
Christoffer Hedlund
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Magnus Fransson Marcus östlund

Robert Svensson

Johannes Knutsson
MiquelAnglös
Olle Jakobsson
Kent Jakobsson
Marcus östlund
Per Berggren
Magnus Fransson

Mikael Eriksson
Allan Karlsson


